PROPUESTA DE PLAN DE LIQUIDACION 

DE 
……………….
De acuerdo con el artículo 142.1 de la LC, habida cuenta que no existen expectativas de alcanzar un convenio de acreedores, teniendo en cuenta el detalle explicado en la Memoria, por el que se razona la inviabilidad del negocio de …………….. para la sociedad ……………….., dado el cambio de rumbo de los pedidos que hasta la fecha se venían produciendo, se solicita la apertura de la fase de liquidación de la sociedad, de acuerdo con la presente propuesta del plan de liquidación.
Proceso de liquidación:.
Interesa iniciar con urgencia la liquidación de la compañía dada la falta de pedidos desde…………………. Lo ideal sería acabar los servicios de ……………., para poder ingresar lo suficiente para hacer frente a la nómina de los trabajadores, y a los proveedores en lo que alcance. 
Siempre y cuando no se haya alcanzado un acuerdo previo, como se explica en la memoria, sería necesario cerrar en paralelo la negociación del ERE. Ello permitiría cesar el devengo de salarios, que por ser una empresa de servicios supone el gasto más importante de la misma.
Si estas dos acciones no se realizan de inmediato, la sociedad puede verse enseguida a en el punto de no poder afrontar las deudas contra la masa, dado el inminente estado de insolvencia a que se ve abocada la compañía, como se explica en la memoria.
Venta de unidades productivas:
La empresa no tiene unidades productivas independientes. Es una empresa de servicios ………………………. Pero ninguno de esos centros de trabajo es de ……………………por lo que no puede considerarse unidad productiva autónoma.
Bienes y objeto de realización:
Al ser una empresa donde lo que hay mayoritariamente es circulante, los únicos bienes que tiene son los siguientes:
HERRAMIENTAS: La empresa …………..tiene muchas herramientas de trabajo repartidas en muchos centros de trabajo donde ha venido desarrollando su actividad (llaves inglesas, martillos, destornilladores, bancos de trabajo, etc.)
La experiencia de la empresa es que todas las herramientas pierden mucho valor una vez compradas, y su valor es casi nulo una vez usadas. También ocurre que es fácil entrar herramientas en las fábricas, pero éstas ponen dificultades a la hora de sacarlas.
La empresa valora esas herramientas en unos ……………€, aunque el valor en el mercado, restando las gestiones que deban realizarse para recogerlas, seguramente dará un valor de 0€.
MAQUINARIA:
La empresa tiene una carretilla grande ubicada en………... Esta puede estar valorada en ……………..€, aunque en fase de liquidación puede que acabe vendiéndose por poco más de …………….€.
MUEBLES DE OFICINA:
En las oficinas de la empresa se encuentran los siguientes bienes:
- Mesas y sillas (8 unidades tipo IKEA con un valor residual de 0€)

- …………
VEHÍCULOS:
· …………….
Conclusiones:
Al tratarse de una empresa de ……………….., su mayor activo son sus trabajadores, quienes utilizan herramientas para hacer el mantenimiento e instalaciones industriales. Es por ello que la empresa no tiene prácticamente inventario.
Seria por tanto conveniente que se acabaran los pedidos que están en marcha para poder abonar la última nómina de los trabajadores, y proceder realizar el cobro de las facturas pendientes para proceder al pago de proveedores, hasta donde alcance.
Todo ello salvo mejor criterio de la Administración Concursal.
En Barcelona, a ………………..
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